
 

 

 

 

Cafeneaua științei 
 

 

Va invitam sa participati in data de 26.01.2024, ora 16 la evenimentul ,,Cafeneaua Știintei".  

Locatia: Campus, corp A, sala A101, Universitatea ,,Valahia” din Targoviște, Facultatea de 

Inginerie Electrică, Electronică și Tehnologia Informației.  

 

Vino la „Cafeneaua Științei” și descoperă cum se construiește, cu adevărat, o carieră în cercetare! 

Vom explora rolul Sistemului de Management al Inovării în creșterea calității proiectelor științifice, 

importanța parteneriatelor public–private în formarea unui tânăr cercetător și mecanismele prin 

care universitățile și companiile stimulează excelența în cercetare. Discutăm, de asemenea, despre 

cum stagiile de practică pot deveni pași decisivi în evoluția profesională și științifică a studenților. 

Un eveniment interactiv, inspirațional și plin de idei pentru cei care își imaginează viitorul în 

cercetare. Vino să faci parte din conversație! 
 

Moderatori: 

Conf. univ. dr. Henri-George COANDĂ – Universitatea ,,Valahia” din Târgoviște 

ing. Cătălin MARIA – Ericsson Romania 

 

Printre subiectele de discuție: 

 

- modul in care Sistemul de Management al Inovării poate să ofere plus valoare activităților de cercetare;  

- contribuția parteneriatelor public - private la viata științifică a unui tânăr în formare față de traiectul în 

cercetare al acestuia;  

- mecanisme intene și exteme instituțiilor de învățământ superior și companiilor ce pot conduce la 

excelență în cercetare;  

- acțiuni de facilitare a stagiilor de practică și influența acestei perioade pentru cariera în cercetare a unui 

student. 

 

Pentru inregistrare, va rugam sa trimiteti un email la adresa: office@cndsm.eu sau să vă înscrieți 

la secretariatul Facultății de Inginerie Electrică, Electronică și Tehnologia Informației 
 

Proiectul „Centru de Networking și Dezvoltare a Carierei de Cercetare în Regiunea Sud-Muntenia 

(CNDCSM)” (cod 5/16.11.2022) este finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României 

(Investiția 10. Înființarea și susținerea financiară a unei rețele naționale de opt centre regionale de orientare 

în carieră ca parte a ERA TALENT PLATFORM – Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării). 

 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a 

Guvernului României!” 

PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – UrmătoareaGenerațieUE 

https:// mfe.gov.ro/pnrr/        https://www.facebook.com/PNRROficial/ 
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